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ВСТУП 

Актуальність дослідження. В кінці ХХ століття сучасний світ зіткнувся з 

цілим ланцюжком подій і перетворень, які призвели до явища, яке прийнято на-

зивати «етичний парадокс». З одного боку відзначається деякий спад духовної 

культури, що списується на глобалізацію, але з іншого боку зростання індиві-

дуалізму, породило прагнення до культивування індивідуальності, збереженню 

свого «Я». Це поширено не тільки на особистому рівні, але і на рівні етносу і 

національності. При цьому пошук національних коренів, призводить до спроби 

долучити до народних цінностей і дітей. 

Саме тому, аналіз так званої дитячої субкультури сьогодні піддається дос-

лідженням, які раніше були відсутні. Культура дитинства формує нову культу-

ру, і духовні цінності дітей піддаються культурологічному аналізу. 

Ситуація «культурного вибуху», який переживає Україна і сусідні постра-

дянські держави, підвищує факти загальної невизначеності, в якій прогнози на 

майбутнє часто виявляються помилковими, тому що засновані на аналізах ста-

більних, а не мінливих ситуацій - ці тенденції збільшують інтерес до дитячої 

культурі, адже в поведінці дітей ми можемо побачити потенціал культури май-

бутнього. 

Святкова культура дитинства, на хвилі загальної карнавалізаціі культури 

взагалі (проникнення свята в повсякденність, стирання кордонів між повсяк-

денністю і святковістю), привертає особливу увагу. З одного боку свята відо-

бражають символи народної культури, з іншого боку сучасні уявлення дітей 

про святкування часто відштовхуються від інформації, яку вони отримують че-

рез медіа. Раніше дитячі свята, були у веденні освітніх установ і оцінювалися як 

дозвільна діяльність дітей. Сьогодні розуміння свята знаходить більш глибоке 

тлумачення. У процесі святкування дитина може проявити свої інтелектуальні, 

творчі, здібності чи потреби, що відкриває особливі риси її особистості. 

Тому сьогодні дитяче свято не оцінюється просто як розвага. Свято, як 

будь-яка форма гри володіє глибоким ціннісним, адаптивним і комунікативним 
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потенціалом. Через свято проектується торжество життя, що виявляє особисту 

культуру дитини. Свято - це простір розвитку, реалізації та культурного само-

вираження, тому культура дитячого свята, сьогодні стає актуальним для ви-

вчення предметом. 

Дитячі свята потребують організації, яка носить специфічний характер. 

Актуальність дослідження культурної організаційної діяльності, пов'язана із за-

гальною гуманізацією суспільства та підвищення значення культури, не тільки 

в соціальній, а й в економічній сфері. Саме це призвело до  переоцінці проведе-

ної культурної політики, як на державному, так і на локальному рівнях. Органі-

заційна діяльність в сфері дитячих свят, розуміється в даній роботі, як управлі-

нська активність, спрямована на розробку комплексу заходів і завдань, які при-

зводять до створення унікального за своїм змістом продукту - дитячого свята з 

новим змістом і реалізованого креативними методами. У певному сенсі органі-

заційна діяльність в сфері культури, навіть обмежена простором дитячих свят 

може бути представлена як специфічна форма регуляції соціокультурних про-

цесів. В рамках технології організації дитячих свят - це проникнення в сферу 

дитинства, гармонійний розвиток індивідів, що дозволить виростити покоління 

творчо активних, креативних і щасливих людей. 

Більш того особлива актуальність дослідження і проведення дитячих свят, 

будучи частиною форми управління дозволяє творчо активним людям, реалізо-

вувати свої ідеї домагаючись підтримки комерційних, некомерційних і держав-

них організацій, що пов'язує різні соціальні інститути між собою і координує їх 

дії. 

Ступінь розробленості проблематики. На сьогоднішній день одним з 

фундаментальних досліджень присвячених святковій культурі є роботи М.М. 

Бахтіна, присвячені аналізу творчості Франсуа Рабле. Але про святкову культу-

ру писали і інші автори: Л. Арамян, І. Агапова К., Жигульський, Е. Литвин, Ф. 

Мюре, М. Мухлінін, О. Лебедєва, А. Новиков. Майже всі ці автори присвячува-
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ли свої дослідження проблематики святкової культури в сучасності, яка харак-

теризується масовістю, споживацтвом і впливом медіапростору. 

В рамках дослідження культури дитинства, без якої неможливо вивчення 

особливостей дитячої святкової культури. Найбільш значними є роботи М. Сє-

дової,  В. Проппа, В. Кудрявцева. Робіт присвячених виключно сучасної дитя-

чої святкової культурі не так багато. Проблема дитячої субкультури є досить 

новою, тому серед літератури поки превалюють збірники сценаріїв для дитячих 

свят і роботи які досліджують трансформацію дитячого святкового фольклору. 

Серед авторів подібних робіт можна виділити І. Агапову, Н. Чудакова. 

У сфері організації і технології створення дитячих свят найбільш значні 

роботи належать В. Бочелюку, І. Іванову, В. Матушенко, В. Турсунову. 

Об'єкт дослідження: дитяча святкова культура. 

Предмет дослідження: трансформація сучасних дитячих свят. 

Мета дослідження: виявлення  основних тенденцій трансформації сучас-

них дитячих свят в просторі між традицією та сучасністю. 

Відповідно до мети дослідження, в магістерському дослідженні планується 

виконати ряд наступних завдань: 

� Проаналізувати загальнi риси трансформації форм святкової куль-

тури; 

� Виявити особливості трансформації функцій свята в сучасній укра-

їнській культурі; 

� Охарактеризувати комунікативні функції свята в сучасних умовах; 

� Проаналізувати основні класифікації дитячих свят; 

� Розглянути сучасні дитячі святкові ігри в контексті проблеми збе-

реження культурних традицій; 

� Проаналізувати специфічні риси свята як фактора реалізації соціа-

льно-культурної діяльності та сучасні технології його організації. 

Методологія дослідження. В даному дослідженні був застосований ком-

плексний філософсько-культурологічний підхід, який дав можливість провести 
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цілісний аналіз досліджуваного предметного поля і знайти безліч зв'язків, які 

об'єднують феномен свята з численними явищами сучасного соціокультурного 

простору дитинства. Комплексний підхід так само дозволив визначити поло-

ження дитинства, і функції які воно виконує відношенню до сучасного суспіль-

ства. 

Структура дослідження. Відповідаючи завданням і вимогам до написання 

магістерських робіт дослідження складається зі вступу, двох розділів (шість 

підрозділів) списку основних висновків і списку використаної літератури, який 

налічує 46 джерел. 
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ВИСНОВКИ 

 

Відповідно до мети і завдань магістерського дослідження за результатами 

проведеної роботи можливо сформулювати наступні висновки. 

Проаналізувавши загальнi риси трансформації форм святкової культури 

можливо зазначити, що сучасне свято багато в чому відрізняється від традицій-

них свят: обмеження часу і простору стираються, свято виходить в побутовий 

простір. Саме тому відмінність його від повсякденного життя вельми слабка. 

Конкретне святкування перетворюється на симулякр свята - це гра в гру. Офі-

ційні свята нав'язуються державою, календарні свята нав'язуються маркетоло-

гами. Трансформація форм святкової культури перш за все пов'язана зі зміною 

об'єкта, який повинен сакралізуватися. В архаїчному святі сакралізували над-

природне, в новий час сакралізується світське, в ХХ столітті сакралізується 

влада. У сучасному святі такого об'єкта немає. Свято заради свята. Свято всюди 

- в низці святкових концертів, заходів, гумористичних і ігрових програмах, які 

тиражуються силами медіа та займають центральне місце в сучасному суспіль-

стві споживання. І якщо в офіційних святах держава все ще сакралізується, але 

символіка таких свят не сприймається його учасниками в потрібному ключі - 

ані культ сили, ані культ влади не сприймаються споживачами святами так, як 

це замислюється офіційними організаторами таких свят. Все наведене вище дає 

підстави вважати, що трансформація форм сучасних свят пов'язана з втратою 

об'єкта сакралізації, що призводить до того, що не свято є грою, а в саме свято 

необхідно грати. 

З'ясовуючи особливості трансформації функцій свята в сучасній українсь-

кій культурі автор зробив висновок, що сучасна людина, відчуває, що вона вже 

менше пов'язана зі своїм історичним минулим, втрачає своє коріння. У певному 

сенсі так воно і є. Сучасне суспільство менш спирається на традиції та історич-

ну приналежність. Це  призвело до такого безпрецедентного зростання святко-

вих дат. Якщо свято не виконує своїх функцій - з'являються нові. Зміцнення 
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пам'яті. Якщо одне свято з цим не справляється, значить їх повинно бути біль-

ше. Свято втрачає багато своїх функцій, а економічна і маркетингова функції 

реалізуються з надлишком. Характерною рисою нашого часу є співіснування 

різних свят, відродження старих і виникнення нових. З означеного випливає,  

що святкова культура до початку XXI століття розшарувалася і різко диферен-

цюювалася. Виникла ціла група «нетрадиційних» свят. 

Розглянувши комунікативні функції свята в сучасних умовах автор прий-

шов до висновку, що комунікативна складова свята, як особливої події в кален-

дарі, однаково реалізується як дорослими, так і дітьми. Комунікативні ресурси 

культури в  процесах святкування реалізуються в повному обсязі, відбувається 

спілкування на всіх рівнях. В сучасних умовах до свята залучаються політики, 

релігійні лідери, лідери думок, журналісти, пересічні громадяни. Усi означені 

персони створюють святкове комунікативне середовище, яке катарсично впли-

ває на дорослих і розвиває емпатичні і комунікативні здібності дітей. Як соціа-

льне явище свято виступає найважливішою формою суспільної солідарності, є 

ефективним способом етнічної соціалізації, інструментом ідеологічного впливу 

і дієвим механізмом конструювання культурної ідентичності. Як феномен куль-

тури свято є синкретичним і поліфункціональним явищем духовного життя со-

ціуму, формою компенсації, рекреації та проективної розрядки, способом ви-

раження вищих психологічних станів людей в період переживання ними най-

важливіших переломних етапів і явищ природи, суспільства, індивідуальної бі-

ографії, умонастроїв, цінностей, ідеалів. 

Проаналізувавши основні класифікації дитячих свят, можливо зробити ви-

сновок, що основними видами дитячих свят залишаються: календарно-обрядові 

свята, професійно-трудові свята, сімейні індивідуальні свята, спортивні свята, 

спеціалізовані дитячі свята, меморіальні свята, ювілейні свята міст. Незалежно 

від форми та виду свята, будь то свято в межах навчального календаря, в якому 

переважають формальні сторони, або ж особисте, сімейне свято, яке  засновано 

на емоційному підйомі, найважливіша його риса - це створення дружньої і теп-
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лої атмосфери між учасниками, без якої свято не може наступити. Терпимість, 

налагодження відносин «на рівних» між дітьми і дорослими - це особливості 

сучасного свята, яке має на меті не тільки прищеплення абстрактних моральних 

цінностей, а й побудову комунікації між культурою дорослих і культурою ді-

тей. Незважаючи на те, що свято створюється дорослими, вони не можуть вста-

новити  всередині свята норми і правила, які не матимуть емоційного відгуку у 

дітей. У процесі підготовки і проведення свята використовуються різноманітні 

види діяльності: музична, мовна, образотворча й комунікативна. 

Розглянувши сучасні дитячі святкові ігри в контексті проблеми збережен-

ня культурних традицій, автор прийшов до висновку, що діти, отримують мож-

ливість дотику до культурної пам'яті в самому ранньому віці і більшою мірою 

через святкові ігри. Це актуалізує вивчення фольклорних традицій, викорис-

тання фольклору в дитячих святах для збереження і закріплення культурних 

норм. Для того, щоб отримати доступ до колективної пам'яті існує безліч найрі-

зноманітніших способів, але найцікавішим є святкування, церемонії та ігри. 

Культурні традиції повинні не заучуватися, а проживатися. Граючи або органі-

зовуючи художню діяльність, діти повинні відчути значення і цінність того чи 

іншого аспекту народної традиції. Якщо традиції дітьми не приймаються навіть 

в процесі святкової гри, то це свідчить про те, що традиції для них не мають 

ціннісних характеристик, й тому їх збереження неможливе. 

Проаналізувавши специфічні риси свята як фактора реалізації соціально-

культурної діяльності та сучасні технології його організації, автор зробив ви-

сновок, що для дітей, дуже важливо закріплення конкретного образу того чи 

іншого свята - це дозволяє побудувати картину світу, досить чітко структуро-

вану, що дозволяє дитині орієнтуватися в навколишньому світі. Новий рік тра-

диційно пов'язаний з ошатною ялинкою, новорічними іграшками, дідом моро-

зом. Травневі свята - з пікніками і спортивними іграми на природі, день наро-

дження - особисте свято, незамінним атрибутом якого є іменинний торт зі свіч-

ками. А ось багато інших свят отримують індивідуальне значення в картині сві-
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ту кожної дитини. Не дивлячись на величезну кількість свят на вулицях міста, 

розважальних заходів в торгівельних центрах і дитячих комплексах, велика ча-

стка соціалізації дітей доводитися на установи, які вони відвідують з освітніми 

цілями - дитячі садки, школи розвитку, гуртки та секції. Саме в цих установах 

транслюються основи святкової культури, яка дозволяє дитині ідентифікувати 

себе зі спільністю. Свята, які дитина відвідує з батьками, можуть бути їй цікаві 

і нести пізнавальні функції, але процес ідентифікації відбувається тільки в гру-

пах дітей. Розуміння дитячого свята як наслідка тривалої організації закріпило-

ся сьогодні не тільки в розважальних центрах і event-агенціях, а й на рівнях ус-

танов освіти. Навіть домашні дитячі свята сьогодні влаштовувати складніше:- 

формується унікальний міфологічний простір, який відрізняє свято від звичай-

них дитячих ігор і розваг. Ігрова складова дитячого свята є домінуючим елеме-

нтом, тому при організації основне завдання  − сформулювати ідею і міф таким 

чином, щоб в нього логічно і природньо вбудувати ігрові елементи. Дитяче свя-

то, так саме як і доросле, повинно мати кульмінацію, яка супроводжується най-

вищим емоційним підйомом, а емоційний фон свята формується за допомогою 

реквізиту, дизайнерського оформлення, музики і світла. Відмінними рисами 

свята повинні бути його унікальний зміст, унікальний настрій, який може ство-

ритися, тільки якщо ідея і події свята зрозумілі дітям і викликають бажання до-

лучатися до них. 
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	• Проаналізувати загальнi риси трансформації форм святкової культури;
	• Виявити особливості трансформації функцій свята в сучасній українській культурі;
	• Охарактеризувати комунікативні функції свята в сучасних умовах;
	• Проаналізувати основні класифікації дитячих свят;
	• Розглянути сучасні дитячі святкові ігри в контексті проблеми збереження культурних традицій;
	• Проаналізувати специфічні риси свята як фактора реалізації соціально-культурної діяльності та сучасні технології його організації.
	✓ Державні свята. Офіційні вихідні дні, які супроводжуються масовими урочистостями. Вони так само неоднорідні. У них поєднуються календарні, релігійні та історичні дати.
	✓ Календарні свята, які співвідносяться з певною датою і відзначаються по пришестя цієї дати, не закріплені в державному реєстрі. Так в Україні святкують День Закоханих, День Матері, 23 лютого, 1 червня і т.п.
	✓ Народні свята, які ґрунтуються, закріплюються і святкуються народом незалежно від дій держави, релігійної чи національної приналежності.
	✓ Професійні свята, які відзначають представники конкретних професій, до яких можна віднести День Праці, а також ювілеї і пам'ятні дати конкретних підприємств.
	✓ Сімейно-побутові свята, на яких вшановуються члени сім'ї. Найбільш інтимна категорія свят, і найбільш близька для кожної людини. Це дні народження, весілля, родини, хрестини і т.п.
	✓ Релігійні свята, які відзначаються представниками релігійної конфесії, а також народом, де це релігійне вірування є домінуючим. Так в Україні масово відзначаються Різдво і Великдень. Цікавим феноменом є святкування Масляної, яка одночасно є християн...
	✓ Фантазійні свята. Такі свята не прив'язані до дат і подій, вони грунтуються на оригінальних ідеях і часто на оригінальному сценарії.
	✓ Маркетингові свята, які основною метою мають не задоволення або почесті, а пропаганду, рекламу і збільшення рівня довіри до бренду.
	✓ Регіональні свята, мають локальну історію, найчастіше пов'язані з датою заснування міста, селища, села.
	1. Ідеологічна функція. Очевидно, що свято має просувати в масову свідомість конкретну ідею. Якщо ідея має потужне змістове наповнення, то вона викликає у людей емоційний відгук і сприяє яскравим переживанням. Через ці емоційні переживання створюється...
	2. Інтегративна функція. Базою цієї функції є усвідомлення пари «Я» і «Ми». Свято здатне створити відчуття приналежності до будь-якої соціальної групи, будь то професійний колектив, сім'я або нація. Інтеграційна функція найбільш повно виконується при ...
	3. Компенсаторна функція. Свято має компенсувати незадоволеність від нереалізованих потреб і цілей в буденному житті. Свято, повинено зняти пригнічення психіки, воно дозволяє прожити, програти те, що в буденності прожити не вдалося, маскаради навіть д...
	4. Рекреативная функція. Ця функція орієнтована на задоволення психічних і біологічних функцій - смачна їжа, алкоголь, сміх, танці та музика, відносяться до таких потреб.
	5. Акт дарування. Це своєрідна функція, пов'язана з відчуттям дарування та отримання подарунків. Дарування - це завжди вклад в соціальну спільність. У дару є глибока культурна функція - він конструює соціальну ідентичність, шляхом підтримки зв'язків м...
	6. Економічна функція. Ця функція свята з'явилася не в сучасності, але розвинулася саме в рамках культури споживання. Свято задовольняє безліч потреб, і найважливіша - задоволення. Навколо святкового сформований особливий маркетинг, який покликаний пр...
	Будь-яке свято, в тому числі і дитяче, у своїй природі має не тільки функцію позбавлення від тривожності побутового життя (яка дітям якраз не властива), але і функцію комунікативного зв'язку з іншими людьми. Спілкування, розширення кола знайомств, вст...
	Структура свята як комунікативної події пов'язана зі структурою свята як суспільного явища. Свято в рамках громадського - це значимий феномен, в житті країни, міста, родини і окремої особистості. Необхідно розглянути свято в контексті його структурних...
	Якщо розглядати подію семантично - це складне явище. З точки зору Н. Арутюнова, події сприймаються «як відбуваються не в просторі безмежного світу, а в його більш вузькій сфері - сфері життя особистості, сім'ї, групи людей, колективу, суспільства, нац...
	В рамках події, завжди можна виділити соціальну роль, яку виконує та чи інша людина в різних сферах життя. Ця роль може мати важливе значення у всій її подальшому життi. Так, виступ дитини на дитячому новорічному ранку - це важлива подія короткого пер...
	При цьому саме святкову подію з працею можна піддати оцінним характеристикам. Погане свято або хороше, сказати важко. Можна оцінювати рівень організації свята, його обґрунтованість, піддавати оцінці дії учасників свята, але цінність явища свята може о...
	У масової свідомості свято асоціюється з радістю, вихідним, днем ​​розваг і легкості. Свята подобаються всім, тому як виконують важливу функцію соціалізації. Будь-яка інформація про свято має рекреативную природу - вона налаштовує на відпочинок, повід...
	Виняткову важливість в оцінці цього боку свята має точка зору Е. Канетті. Одну з іпостасей маси він називав святкової масою. Вона малюється антропологом на тлі достатку продуктів і людей, які «саме для таких моментів і живуть, і свідомо до них прагнут...
	Очевидно, що в ЗМІ широко розробляються мовні повідомлення про свята, які мають свою комунікативну специфіку. В першу чергу свято описується в рамках соціального, а не природного часу. Під соціальним часом, ми розуміємо ту людську активність, яка форм...
	Весь соціальний час окремої людини можна розбити на події трьох видів: це повсякденність (побутове життя), вихідні до яких відносяться всі відпустки, вихідні, канікули і власне свята, якi займають особливе місце, тому як пофарбовані в приємні емоції. ...
	Реальний перебіг подій в житті людини можна розбити на три види: повсякденність (будні), вихідні та свята. Свято є особливим елементом в структурі соціального часу. Святкові події можуть бути пов'язані і з особистим життям, і з кар'єрою, і з комунікац...
	Як вже описувалося раніше, свята мають інтегруючу функцію, яка будується на спілкуванні і відчутті спільності. Всі святкові ритуали - фуршети, застілля, святковий одяг і подарунки так само мають комунікативні функції. І один з найважливіших елементів ...
	Ми будемо розглядати комунікативні особливості свят на прикладі Різдва і Нового року, тому що вони мають найбільш високий соціальний статус в української культурі, і в них завжди залучаються діти. Зовнішні прояви цих свят достатні варіативні і являють...
	Різдво і Новий рік, завжди є статусними комунікативними подіями в рамках суспільної комунікації, що добре простежується в мовній практиці ЗМІ.
	Вдамося до розгляду складу учасників свята як комунікативної події, при цьому відзначимо, що різні учасники мають різний комунікативний статус.
	На місцевому рівні високий комунікативний статус в рамках святкування Нового року належить губернаторам, і мерам. Вони в обов'язковому порядку випускають офіційні привітання для проживаючих в підконтрольних їм регіонах людям. При святкуванні Різдва на...
	Найбільш широко святкові події в комунікативній середовищі презентуються за допомогою привітань. Привітання, незалежно від комунікативного статусу суб'єкта, які його формує, має високий комунікативний статус. Навіть особисті привітання між близькими р...
	Зовсім інший характер поздоровлень поширюється в релігійному середовищі. Різдво, не дивлячись на всі свої світські прояви, театральні вистави та святкові традиції, має серйозне ідеологічне навантаження. Тому привітання представників культу, які публік...
	Світські видання так само будують свої вітання з стандартною схемою, яка не змінюється з року в рік. Це певного роду матриця: якщо Новий рік свято чия повторюваність важлива для підтримки розуміння циклічності світового порядку, то і повторюваність ст...
	Так типове газетне, інтернет- або радіо-привітання відразу після основної фрази привітання включають в себе побажання. Звичайно, в привітання можуть бути включені і оригінальні елементи, які не є стандартними, проте обов'язкове збереження фрази привіт...
	Цікавий аспект комунікативної події Різдва, полягає в тому, що якщо в світській пресі щороку можна зустріти привітання від духовної особи, то знайти в релігійних ЗМІ привітання від представника світської влади фактично неможливо. Під час релігійних св...
	Зовсім інакше йдуть справи з Новим роком. Комунікативне середовище охоплює всі верстви населення, дитячі свята, потяг дітей до процесу дорослого святкування, знайомство і обмін інформацією на різних тематичних новорічних форумах про ранки - це те, що ...
	В житті дітей, у яких можуть бути присутні проблеми комунікативного спілкування свято займає особливе місце. Порушення будь-якого мовного розвитку дітей розглядаються, перш за все, як порушення спілкування. Відхилення в розвитку мови відображаються на...
	У театрально-ігрової діяльності відбувається інтенсивний розвиток пізнавальних процесів, емоційно-особистісної сфери. Гра може змінити ставлення дитини до себе, самопочуття, способи спілкування з однолітками. Психотерапевтичний механізм сценічних свят...
	Свята та театралізовану діяльність в дитячій практиці слід розглядати як сукупність методик, що володіють наступними функціями:
	✓ Катарсична (очищення, звільнення від негативних станів);
	✓ регулятивна (зняття нервово-психічної напруги, регуляція психосоматичних процесів, моделювання позитивного психоемоційного стану);
	✓ комунікативно-рефлексивна (корекція порушень спілкування, формування адекватного поведінки, самооцінки) [11].
	• церковні свята, головними з яких є Різдво і Великдень;
	• календарно-обрядові свята - Новий рік, Масниця (проводи зими), свято Івана Купали, свято врожаю (останні два не мають істотного розвитку в рамках міської культури, але як і раніше святкуються в сільській місцевості);
	• професійно-трудові свята (день вчителя);
	• сімейні індивідуальні свята (весілля, день народження, ювілей і т.п.). Є найбільш затребуваною для дітей групою свят;
	• спортивні свята - спартакіади, дитячі марафони, естафети;
	• спеціалізовані дитячі свята - День захисту дітей, свято Знань;
	• меморіальні свята, пов'язані з життям і творчістю великих поетів і письменників, художників і композиторів, які виявляються дітям найменш цікаві;
	• ювілейні свята міст (День міста), областей [35].
	• Свято осені. Проводиться зазвичай в кінці вересня - початку жовтня. Це свято символізує прощання з літом. У сільській місцевості пов'язано зі збором врожаю. Оскільки це свято є першим в навчальному році та діти на заняттях, в основному, займалися по...
	• Новий рік. Дітей традиційно відвідує Дід Мороз зі Снігуронькою (проте можливі і сучасні варіації зі Сніговими королевами: тренд останніх років мультиплікаційний персонаж Ельза, прототипом якої і була Снігова Королева). Діти водять хоровод навколо ош...
	• 8 березня. Діти вітають своїх мам, бабусь, вчителів і вихователів зі святом. При цьому ідеологічне наповнення свята, його історична основа, боротьба за рівність і дотримання прав жінок, не просто ігнорується - навпаки, навіть перекручується. Свято в...
	• Дні народження. Найбільш індивідуальні свята, що не організовуються навчальними закладами. Їх організація - прерогатива батьків і святкових агентств. Традиційні ритуали - прославляння іменинника, задування свічок на іменинному торті, з загадуванням ...
	• Виховною та педагогічно. основою організації сучасного дитячого свята є спільна творча діяльність дітей і дорослих, при використанні адекватних сучасним реаліям педагогічних і технічних досягнень;
	• Концептуальною підставою для організації святкової діяльності  дітей є ідея вільної реалізації творчих здібностей дитини в рамках її вільного часу. Дорослий, який є організатором свята, не обмежує діяльність, а лише задає його педагогічну доцільніст...
	• Сучасне дитячий свято, організоване відповідно до сучасних вимог, повинно відповідати не інтересам дорослого, а інтересам дитини, сприяти подальшому розвитку особистості і з необхідністю повинно бути включеним в систему освіти і виховання;
	• Ефективність організаційної роботи над святом забезпечується комплексним і трудомістким аналізом, який включає в себе облік як суб'єктивних, так і об'єктивних чинників психічного розвитку особистості і культурних особливостей різних типів свят, особ...
	• Дитяча творча діяльність в процесі підготовки та реалізації свята, може бути ефективна тільки в тому випадку, коли вона за всіма ознаками відповідає самодіяльності (невеликий виняток становлять лише діти дошкільного віку до 4-х років), діяльність по...
	• В сучасних умовах організація дитячого свята з неминучістю включає в себе не тільки педагогічну, але режисерську, постановочну, психологічну діяльність, цілі якої як в більш ранні періоди пов'язані з формуванням дитячої особистості. Сьогодні ця мета...

